

世卫组织：

# 2023年全球超4000人死于霍乱

## 全球霍乱危机今年仍在持续，病例超过34万例

世界卫生组织日前公布的数据显示，相较于2022年，2023年全球报告的霍乱病例数增加13%，死亡人数上升71%。去年，全球超过4000人死于这种可预防且易于治疗的疾病。

世卫组织说，去年共有45个国家报告了霍乱病例，较2022年的44

个国家和2021年的35个国家有所增加。2023年全球报告的霍乱病例中38%为5岁以下儿童。阿富汗、刚果(金)、马拉维和索马里报告了超过1万例疑似或确诊病例的大规模霍乱疫情，埃塞俄比亚、海地、莫桑比克和津巴布韦也报告了不少病例。

世卫组织指出，冲突、气候变化、

缺乏安全的水和卫生设施、贫困、欠发达以及因冲突和自然灾害导致的人口流离失所，导致了去年霍乱疫情的蔓延。

初步数据显示，全球霍乱危机今年仍在持续，目前有22个国家正在经历霍乱疫情。与去年同期相比，尽管今年以来报告的病例数量有所减

少，但截至8月22日，世界各大洲已向世卫组织报告霍乱病例超过34万例，死亡病例2400例。

霍乱是由霍乱弧菌引起的急性肠道传染病，主要经由不洁水源和食物传染，患者常出现呕吐、腹泻、脱水和高烧等症状，重症和延误治疗可导致死亡。  
(曾焱)

## 韩国酒店员工 性侵中国女游客

### 检方要求判处其10年监禁

6月，韩国济州岛一家酒店的前台男员工涉嫌性侵一名中国女游客，被当地警方以涉嫌侵入住处强奸罪二次抓捕。9月9日，记者了解到，韩国济州地方检察厅要求判处该名男员工10年有期徒刑。检方表示，“受害人非常痛苦，对韩国非常失望。事件被韩中媒体报道后，济州岛的国际形象受损，嫌疑人罪行非常严重，引发游客对住宿业的担心。”

韩国网友对此也议论纷纷。此案将于本月26日宣判，让我们持续关注后续结果，希望能还受害者一个公道！也提醒广大女性同胞，在外出旅游时一定要注意保护自己的安全！

媒体披露的消息称，一名20多岁的中国女子在济州岛旅游期间，因喝醉没能回到原来的住处，她的同伴帮她办理入住了一家酒店。6月14日4时许，该酒店一名30多岁的前台男员工涉嫌用酒店万能钥匙进

入该女子入住的房间，并对其实施性侵。女子称自己被性侵，但因醉酒无法反抗。

调查期间，男子称当时女子叫了客房服务，他到房间门口后敲门，但无人回应，之后他用酒店万能钥匙进入房间，但否认其行为是性侵，表示女子没有反抗，“以为她同意了”。

海外网据韩联社报道，事发当天上午，该女子将此事告知在韩中国朋友，朋友随后于当日9时30分许报警。警方根据酒店监控和该女子陈述，于9时50分许抓捕了涉事男子，并对其展开调查。但因未得到检方的追加批准，被释放并引发争议。

此后警方申请逮捕令，获得检方批准。韩国济州西部警察署以涉嫌违反《性暴力犯罪处罚等相关特例法》(侵入住宅强奸罪)，拘捕了济州岛某酒店前台男员工。

(南都、澎湃新闻)



这是9月9日在越南富寿省拍摄的受灾区域。(新华社)

## 台风“摩羯” 在越南造成死亡和失踪人数升至59人

据越南农业与农村发展部消息，截至当地时间9日11时30分，台风“摩羯”及其后续影响在越南造成的死亡和失踪人数升至59人。

据越通社报道，越南北部富寿省一座钢桥9日上午倒塌。据初步统计，桥梁坍塌时，有10辆汽车和2辆摩托车坠河，已有4人获救，仍有13人失踪。

报道还援引越南高平省人民委员会初步统计，8日晚至9日上午，该

省发生多起严重山体滑坡，造成1人死亡、3人受伤、20人失踪。

“摩羯”7日在越南北部登陆，在多地引发洪水、山体滑坡等灾害。越南农业与农村发展部7日通报说，“摩羯”是近30年来越南遭遇的最强风暴。

据越南国家水文气象预报中心消息，“摩羯”8日上午在越南西北地区已减弱为热带低气压，越南北部地区受台风后续影响仍出现持续强降雨。  
(胡佳丽)

## 伊拉克防长： 美国为首联军将在两年内分步撤出

伊拉克国防部长萨比特·阿巴西8日说，伊拉克与美国已就美国主导的多国联合部队分批撤离伊拉克达成一致，暂未正式签署协议。

阿巴西当天接受沙特阿拉伯新闻电视台采访时说，多国联军将在2025年9月前从伊拉克首都巴格达及其他中央政府管辖地区的军事基

地撤离，驻扎在伊拉克北部库尔德自治区的部队将在2026年9月前撤离。

阿巴西说，多国联盟部队撤离分两个阶段，“我们可能在今后几天内签署协议”。他补充说，美国国防部长劳埃德·奥斯汀曾在一次会议中提出“两年不够”完成撤离，“他提议多加一年，我方拒绝”。  
(据新华社)

## 调查：韩国逾两成员工 遭遇过职场性骚扰

韩国近日一项调查显示，韩国职场近四分之一员工遭遇过性骚扰，其中不乏经历过性侵犯等。

据《韩国时报》9日报道，这项调查由韩国致力于帮助职场霸凌受害者的组织“Gapjil 119”与全球研究咨询公司联合展开。调查人员5月31日至6月10日期间对1000名年满19岁的员工展开调查，发现22.6%的受访者在在工作场所遭遇过性骚扰，这一比例在女性中超过26%。施害者中占比最高的是上级，达40.7%，级别相仿的同事占17.7%。值得关注的是，遭遇性骚扰的受访者中有15%考虑过自残或自杀。

调查还显示，15.1%的受访者在在工作场所遭受过性侵犯或性虐待。女性中这一比例接近20%，高于男性。

被尾随跟踪是韩国职场另一个令人担忧的问题。

10.6%的受访者承认曾被尾随跟踪，上级是最常见的施害者，占比近35%；其次是同级别同事，占比为20.2%。

“Gapjil 119”指出，与去年8月一项类似调查相比，此次的调查对象中，报告性骚扰和性侵犯的比例有所上升。

该组织认为，虽然韩国“过去一年中制定并完善了反性别暴力的法律，但效果并不显著”，要改变现状，还需从机构文化和个人防范意识等方面下功夫。  
(王鑫方)

相关  
阅读

**想吃真孢子油·粉找大别山老王**  
自产自销老牌老店·崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)  
仙鑫墩停车场对外开展  
二次 路侧新能源充电桩合作  
公告 招商,详情请见“无锡停  
车”公众号。  
联系方式:0510-88791059  
广告热线  
13771189893

## 2024年9月12日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:经开区周新苑三期449#—460#。滨湖区红山花园小区49#—54#。停气时间为2024年9月12日09:00至2024年9月12日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年9月10日

## 2024年9月12日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:锡山区鹅湖人民医院职工宿舍。停气时间为2024年9月12日08:30至2024年9月12日12:00,停气时长3.5小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年9月10日